



Comunicat de presă de început/final

„PNRR: Fonduri pentru România modernă și reformată
**DIGITALIZAREA IMM-URILOR - GRANT DE PÂNĂ LA 100.000 EURO
PE ÎNTREPRINDERE CARE SĂ SPRIJINE IMM-URILE
ÎN ADOPTAREA TEHNOLOGIILOR DIGITALE**

Numele proiectului de investiție „Digitalizarea proceselor societății TRUK SAA AUTO SRL prin achiziționarea de echipamente”

Numele beneficiarului: SC TRUK SAA AUTO SRL, cod de identificare fiscală 33875150, înregistrată la Registrul Comerțului sub nr. J26/1111/2014, cu sediul în Județul Mureș, oras Nazna, Mureșului 1G, Bloc Sat Nazna, Comuna Sâncraiu de Mureș

Cod proiect: 2658

Obiectivul general al proiectului este Creșterea capacității companiei TRUK SAA AUTO SRL prin adoptarea tehnologiilor digitale

Obiectivele specifice ale proiectului sunt:

1. **Realizarea de achiziții hardware TIC și aplicații software care vor duce la dezvoltarea societății din punct de vedere financiar și digital;**
2. **Realizarea de cursuri de competențe digitale pentru instruirea personalului (6 persoane) și cursuri în domeniul IT pentru 1 persoană responsabilă cu conducerea și controlul întreprinderii ;**
3. **Creșterea productivității muncii în anul 3 de durabilitate cu minim 10% față de anul 2022**

Valoarea totală a proiectului a proiectului, inclusiv finanțarea:

Valoarea totală: 149.500,71

Valoarea finanțării nerambursabile: 109.459,69 lei

Data începerii și finalizării proiectului: 25.10.2024-24.10.2025

Impactul investiției/reforme la nivelul localității/regiunii:

Impactul investiției/reforme la nivelul localității/regiunii:

Implementarea proiectului „Digitalizarea proceselor societății TRUK SAA AUTO SRL prin achiziționarea de echipamente” va genera efecte concrete în satul Nazna și județul Mureș. Achiziția de echipamente TIC (calculatoare performante, servere) și software specializat va permite companiei să reducă timpii de operare, crescând eficiența cu cel puțin 10% până în al treilea an. Instruirea angajaților va conduce la o forță de muncă mai calificată, capabilă să opereze soluții digitale moderne, ceea ce va spori competitivitatea firmei. De exemplu, reducerea erorilor în procesarea datelor și optimizarea logisticii vor aduce economii anuale semnificative.



Finanțat de
Uniunea Europeană
NextGenerationEU



Planul Național
de Redresare și Reziliență

Local, investiția stimulează indirect furnizorii de tehnologie și serviciile IT, contribuind la dezvoltarea ecosistemului de afaceri digital din regiune. Spre exemplu, utilizarea unui software specializat achiziționat de la un furnizor local poate încuraja alte IMM-uri din Nazna și la nivel județean să implementeze soluții similare, accelerând digitalizarea întregii comunități de afaceri.

Informații suplimentare se pot obține la:

Persoana de contact: RUSU MARIAN GEORGIAN,

E-mail: trukauto2014@yahoo.com

Telefon +40740413577

"Conținutul acestui material nu reprezintă în mod obligatoriu poziția oficială a Uniunii Europene sau a Guvernului României".

"PNRR: Fonduri pentru România modernă și reformată!"